



Пројекат „Нове идеје за нове послове - ИдејаЛаб“, спроводи општина Пријепоље, финансира Министарство омладине и спорта Републике Србије

Почетна конференција пројекта „Нове идеје за нове послове – ИдејаЛаб“

Почетна конференција пројекта „Нове идеје за нове послове – ИдејаЛаб“, одржаће се у четвртак, 25. маја 2017. године, у малој сали Дома културе Пријепоље са почетком у 11:00 часова.

Општина Пријепоље, преко Канцеларије за младе, започела је реализацију пројекта „Нове идеје за нове послове – ИдејаЛаб“ у партнерству са Регионалном развојном агенцијом Златибор, Кластером текстилаца Пријепоље, Техничком школом Пријепоље и Економско-трговинском школом из Пријепоља. Пројекат финансира Министарство омладине и спорта Републике Србије, у износу од 1.334.365 динара, на конкурс за подршку јединицама локалне самоуправе у спровођењу омладинске политике на локалном нивоу.

У циљу креирања повољног амбијента за различите облике запошљавања, самозапошљавања и предузетништва младих, заснованог на мултисекторској сарадњи и иновативном ангажовању расположивих ресурса локалне заједнице општине Пријепоље, наредних 7 месеци радиће се на креирању и спровођењу инкубаторског процеса учења младих у средњим стручним школама у општини Пријепоље, који ће бити заснован на сарадњи приватног, јавног и цивилног сектора.

У плану је унапређење техничке опремљености кабинета у Техничкој и Економско-трговинској школи у Пријепољу, подизање капацитета младих за практичан рад у области дизајна и маркетинга и комерцијализација 10 врста сувенира који ће симболизовати природне и антропогене вредности општине Пријепоље.

Пројекат ће омогућити подизање свести о значају креирања мултисекторски структуриране подршке у самим школама, уз сарадњу других сектора (приватни сектор, Туристичка организација, Канцеларија за младе, Регионална развојна агенција), у процесу повећања доступности прилика за запошљавање младих из средњих стручних школа.

Пројектни тим овом приликом позива све заинтересоване грађане да узму активно учешће у пројектним активностима.



Општина Пријепоље
Трг Братства и јединства 1
31300 Пријепоље
Тел: 033/714-073,
Факс: 033/712-297
www.opstinaprijepolje.rs



KLASTER
TEKSTILACA
PRIJEPOLJE

